

SUNDAY

2014年4月20日

第73期

江苏龙城精锻有限公司
www.longchengforging.com

龙城播报

Longcheng Newspaper

国际战略 行业标杆
科技创新 精益求精

总编:庄龙兴 庄建兴 副总编:王玲 责任编辑:季冰冰 校对:孙小琴 翻译:周蕾

JIANGSU LONGCHENG PRECISION FORGING CO.,LTD

龙城精锻新办公楼落成并投入使用

Longcheng's new building was completed and put into use.



江苏龙城精锻有限公司位于武进区高新区的新办公大楼于今年3月份落成，经过周密部署，新办公大楼建筑总面积3000余平方米，全面揭幕。新办公大楼的落成并交付使用，不仅向外界展示了企业的良好形象，更是企业快速发展的标志，激发了员工工作热情和对企业的归属感，为今后更好的发展奠定了良好的基础。

行政部

加强客户沟通 共建行业标杆

Strengthen communication with customers. Build industry benchmark together

——龙城精锻参加北京佩特来供应商会议



3月11号至3月13号，龙城精锻总经理庄建兴和国贸部经理顾丹应邀参加佩特来供应商年度会议，此次会议在佩特来潍坊工厂召开。潍

坊佩特来工厂是在2011年5月由北京全额投资6000万人民币而建成的，主要是为了配套潍工的需求，目前单班产能550台，2014年的销售目标是24万台。而潍坊工厂所生产的所有爪极都是由龙城精锻直接提供的。

佩特来对于优秀供应商的评选标准也进行了修改，只有与客户加强合作、共同进步的供应商才是优秀的供应商，而我们龙城精锻也很荣幸的获得了优秀供应商的荣誉。龙城精锻作为世界最大的爪极制造商，不应该只是按照客户的要求生产爪极，而是应该在设计开发时就要提出自己的设计，通过自己的爪极制造经验来提出设计更改，以最优的价格制造出优质的产品，而这也是我们龙城精锻一直努力的方向；国际战略、行业标杆。

此次会议的重点还是关注成本和质量两个方面。跟以往一样，生产厂家对于降价目标还是比较高的，而在降低成本的同时对于质量的要求却越来越高，包括零缺陷、国际质量、持续改进等。

本次会议的亮点则是一同神秘的技术部门也进行了发言，主要介绍了一下目前的项目进展

国贸部:顾丹

国贸部:顾丹



《龙城播报》是我公司一份面向所有员工的内部刊物，为活跃企业文化氛围，增强企业的凝聚力和向心力，同时也丰富职工的业余文化生活，为进一步办好《龙城播报》现向公司员工长期征稿。

稿件必须自己创作，内容要健康乐观向上，欢迎内部员工踊跃投稿，稿件一经采纳给予相应的稿费。

纵横

龙城播报

JIANGSU LONGCHENG PRECISION FORGING CO.,LTD

龙城精锻图形商标 获常州市知名商标

WWW.LONGCHENG-FORGING.COM

商标战略是企业经营战略的重要组成部分，是提高企业核心竞争力的重要战略之一。

自1994年龙城精锻非常重视商标战略，2003年开始注册图形商标，近10年来，公司申请注册量50件以上，每年注册增幅5%以上。随着公司又快又好的发展，国内国外市场日益扩大，如何运用商标的独特性来塑造公司自身的品牌价值，传播品牌的独特形象，突显日益变化的市场需求，是我们要继续加强品牌推广建设，建设更多更高的桥梁，也为龙城精锻今后做大做强、做精做优奠定了更加坚实的基础。

【本报讯】陈宇清

些成效：获常州市知名商标、江苏省著名商

商标、获得常州市名牌产品及常州市知名产品、江苏省著名商标。现龙城精锻图形商标已获得常州市知名商标认定，标志着龙城精锻品牌知名度、美誉度和诚信度得到了提升和保护，也是公司长期以来产品质量、注重品牌宣传和注重社会责任的结果。

这一系列的获得，凝聚着我们对继续加强品

截止到4月1日，龙城精锻实现2014年第

一个季度安全生产三个月，对于一个从事机械加工业的企业来说这样的成绩来之不易，它凝聚着龙城人三个月来日日夜夜辛勤的汗水和不懈的努力。

去年8月份的几起事故的发生给各级员工和公司带来极大的震动，痛定思痛进行反思，对于事故发生的原因进行深刻的分析，事故的发生不但暴露了设备设施、工艺流程上的一些缺陷，同时也暴露了安全管理上的一些问题，针对这些问题，要求各生产车间放下包袱，端正态度，抱着担子往前进，对已经发现的问题要进行整改，对现有的安全工作要不断不折的完成，并且在安全管理上不断的创新。

在2014年初经理庄建兴召集相关

人员召开安全生产会议，对今年的安全生产工

作做出了指示和要求，安全生产关系到员工的生

命和健康，关系到公司的稳定和发展，关系

到公司的信誉和竞争力，各车间主任和管理人

员要高度重视安全生产，要把每一位员工当成是

自己的亲人，珍惜他们，保护他们，要加强安全检

查和培训，这使得必须做到，设备设施不好的

该换就换的必须换，这使得必须做到，千万不要让员

工处于各种危险之中……对于总经理的要

求，各车间、各部门的负责人也深感责任重大，特

别是在春节期间，公司满负荷生产的情况下，各车间主任还要每天呆在车间内开展安

全巡查，及时帮助和处理相关的安全问题；

2014年公司决定发相关的劳动防护用品，特别是安全鞋，对每年的双发至双发，以

及后半年发一发，下半年发一发，精锻车间的安

全帽也不曾有效使用时间，每年进行定期更

换一次，这两项本就超20万元；在2月份

公司强制推行龙城精锻“安全生产保”条例，对精

锻车间员工劳动防护用品的佩戴情况进行强

烈的监督，到目前为止执行的效果良好；日



常理中，体系部门对班组级的安全检查表进行了有针对性的修改，一方面便于班组进行自查，另一方面也能暴露出车间安全管理的一些问题，有助于分析和判断，对其进行纠正和跟踪。值得一提的是现在的二线操作工和部门人员的安全意识不断的提高，以前我们安全人员在车间里巡检时很少有人反应在工作中遇到的实际情况，现在反映情况的是挺多的，包括在工作中的出现的一些惊吓事件都是主动的反映上来，特别要表扬一下生产人员，经常能将车间内的这些不安全隐患用正式的记录下来，然后提交给管理人员；另外现在的现场5S管理的理的改进的幅度，随患改效做到极点，我们能保持得相当好，成绩属一属二，但不能代表将来，我们在安全生产基础方面不十分牢固，安全检查有死角，隐患治理不彻底，重发发生的情况，精工连贯性还尚未完全形成，因此这些都是我们需要改进的项目，安全生产只有起点，没有终点，它是一个漫长而艰巨的过程，只有我们牢固树立安全防护意识，遵守安全规章，才能保证在工作中远离伤害，高高兴兴上班，平平安安回家。

【本报通讯员】蒋燕伟

XP退役了怎么办

How to do after XP system retired?

大家熟知以习惯的XP系统在今年的4月8号光荣退役了，我们该怎么办？其实一个很简单的方法就是将自己的系统升级为Win7或者更高的系统。

Windows 7的设计主要围绕五个重点——针对笔记本电脑的特有设计；基于应用服务的设计；用户的个性化；视听娱乐的优化；用户易用性的新引擎，列举起来，系统故障快速修复等，



这些新功能令Windows 7成为最易用的Windows。

你可以通过Windows 7中的“任务栏”轻松、便捷地管理、切换和执行各类应用。所有正在使用的文件或程序在“任务栏”上都可以被缩略图表示；如果您将鼠标悬停在缩略图上，财富窗口将展开为全屏预览。甚至您可以直接从缩略图关闭窗口。您可以在“任务栏”的图标上看到进度栏，这样一样，您就不必在窗口之间切换了。

在Windows 7中，做出了数百种小改进和一些大改进。坦率地说，这些改进带来了“系列”的“更少”优点，更多的“更快”、“更少”的缺点、连接设备时更多的麻烦、更低的功耗和更低的整体复杂性。简化了许多不必要的步骤，运行Windows 7的流畅将帮助您更容易地使用该系统，类型，定义一个更精确的搜索结果。搜索框还会将您最近搜索的条目记忆下来。

有了Windows 7，您可以更好地利用您的事情成为可能，它将让您您的工作更轻快、更便捷。您还在等什么，赶快更新您的系统吧！

此次建议采纳情况较为理想，采纳率达到60%，在此建议大家提出了关于生产、质量、行政、设备等各方面意见，在收集到广大员工的心声后，人力资源部及时组织合理化建议解决，对员工提出的合理化建议中各部门车间化建议问题分析会议，邀请生产、行政、质量、采购及各车间等部门进行研讨解决，针对

3月份合理化建议比例分析



从上图我们可以看出员工们反映的问题涉及到了工作和生活的方方面面，员工自己在工作、生活中遇到的问题还能通过满意度调查或者一些活动等形式提出。公司在收到合理化建议之后组织了专项合理化建议讨论会，截止发稿，2014年3月份的合理化建议回复工作正在进行，提出建议的员工也都得到

公司奖励的礼品，后续的落实跟踪工作也在持续推进，希望广大员工共同监督。

公司的的发展离不开所有员工的共同努力，需要倾听一线是真实的声音，让我们大家行动起来吧，合理化建议工作的开展我们需要有你、有我、还有他。

【人力资源部】周芝莲

公司奖励的礼品，后续的落实跟踪工作也在持续进行，以便您可以快速找到所需的设置。

Windows 7还改进了系统性能、响应性、安全性、可靠性和兼容性等基本属性，Windows 7设计成能够快速启动、关闭和睡眠恢复，因此

【信息部】顾银花

